

19 ИЮЛ 1953

Курган

Газета №

Коллективная поездка в театр

В один из выходных дней по дороге из Белозерского в Курган шли несколько автомашин. Они везли необычных пассажиров—240 зрителей областного драматического театра, рабочих и служащих Белозерского зерносовхоза.

Днем приезжие ознакомились с новостройками областного центра, побывали в магазинах и сделали покупки, а вечером коллективно смотрели спектакль «Последняя жертва» А. Н. Островского.

Прекрасно оборудованный театр, хорошая игра артистов оставили у гостей приятное впечатление. Бригадир животноводческой фермы тов. Зырянов рассказывает:

— Много интересного дала нам поездка в город. Хочется посоветовать рабочему комитету чаще устраивать коллективные посещения театра.